

# Итоги V Международного промышленного форума «Радиоэлектроника. Приборостроение. Автоматизация – 2010»

С 16 по 18 ноября в Петербургском СКК прошел V Международный выставочный форум «Радиоэлектроника. Приборостроение. Автоматизация – 2010», организаторами которого является выставочное объединение FarExpo совместно с НТФ «ТехноКом».

Традиционно в рамках Форума проходят Международные специализированные выставки «Автоматизация», «Радиоэлектроника и приборостроение», «Промышленная электротехника».

Совместное проведение выставок по смежным тематикам даёт посетителям Форума – представителям предприятий различных отраслей – возможность оперативного поиска решений по всему комплексу вопросов, связанных с электроникой, автоматизацией, электротехникой; участникам – разработчикам, производителям, дистрибьюторам – наиболее полно представить свою продукцию и услуги.

В 2010 г. исполнилось 10 лет выставке «Радиоэлектроника и приборостроение», а также совместному проведению выставок «Автоматизация» и «Радиоэлектроника и приборостроение» на главной арене Петербургского спортивно-концертного комплекса. В честь юбилея руководство выставочного объединения FarExpo и дирекции выставок вручили почётным участникам памятные дипломы и подарки.

В выставках приняли участие компании из стран ближнего и дальнего зарубежья, таких как: Германия, Финляндия, Польша, США, Тайвань, Китай, Голландия, Беларусь, Украина.

## X Международная промышленная выставка «Радиоэлектроника и приборостроение»

Международная специализированная выставка «Радиоэлектроника и приборостроение» – выставка электронных компонентов и комплектующих, материалов, технологий, оборудования, услуг, сертификации, сервиса в радиоэлектронике и приборостроении, проходящая в Санкт-Петербурге с 2001 г.

На выставке демонстрировались новейшие достижения отечественных и зарубежных производителей электронных компонентов, печатных плат, приборов, источников питания, поставщиков радиоизмерительного оборудования как широкого использования, так и эксклюзивного.

Выставка «Радиоэлектроника и приборостроение» работает по большей части для инженеров и разработчиков, интересующихся новинками отрасли, поиском новых профессиональных контактов, а также менеджеров высшего и среднего звена предприятий радиоэлектронной промышленности.

Выставка проходила при поддержке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Управления радиоэлектронной промышленности и систем управления Федерального агентства по промышленности РФ (УРЭПиСУ ФАП), Санкт-Петербургской ассоциации предприятий радиоэлектроники, приборостроения, средств связи и инфотелекоммуникаций, Ассоциации IPC – Association Connecting Industries.

В рамках выставки «Радиоэлектроника и приборостроение» были представлены следующие тематические разделы:

- электронные компоненты и комплектующие;
- печатные платы;
- конструктивы;
- технологии;
- материалы для производств;
- оборудование, инструменты и приборы;
- измерительные, контрольно-испытательные, диагностические приборы и системы;
- светотехника.

В 2010 г. в рамках деловой программы выставки прошли семинары ком-

паний-участников, посвящённые следующим тематикам:

- испытательное и сушильное оборудование для производства электроники;
- новые решения в области контрольно-измерительного оборудования от компании Tektronix и его применение;
- паяльные материалы Indium. Эффективные технологии для сборки электроники;
- специальные материалы для производства электронных устройств, работающих в жёстких условиях

В 2010 г. в ходе подготовки к выставкам выставочная компания FarExpo впервые использовала специальную программу по приглашению специалистов. Результаты этой работы привели к значительному увеличению количества и изменению качественного состава посетителей. Это отметили большинство участников выставок.

## XI Международная специализированная выставка «Автоматизация 2010»

Выставка «Автоматизация» – независимая специализированная выставка, посвящённая вопросам промышленной автоматизации и внедрению информационных и компьютерных технологий в промышленную сферу.

Целью выставки на протяжении всех лет её работы является содействие широкому внедрению компьютерных и информационных технологий в промышленную сферу, демонстрация новейших программно-технических средств автоматизации, систем управления и связи на промышленных предприятиях. Выставка «Автоматизация» посвящена всем уровням автоматизации предприятий различных отраслей экономики и ориентирована на профессионалов – руководителей предприятий, специалистов в сфере информационных технологий, управления и автоматизации.

<http://www.farexpo.ru/radel/>